1. Фирме нужно перевезти груз на расстояние 1000 км. Для этого она хочет арендовать автомобиль в транспортном предприятии. В таблице приведены характеристики трех предлагаемых автомобилей и стоимость их аренды.

	Вид топлива автомобиля
	Цена топлива
(руб. за л)
	Расход топлива 
(л на 100 км)
	Аренда автомобиля (руб.)

	Дизельное 
	20
	12
	3700

	Бензин 
	26
	16
	1800

	Газ 
	16
	24
	2000


Какую сумму в рублях затратит фирма на доставку груза, если выберет самый дешевый вариант?

2. В новом офисе заказчика нужно застеклить 120 окон общей площадью 280 кв. м. Заказчик рассматривает предложения двух фирм, условия работы которых приведены в таблице:

	
	Цена стекла 
(руб. за 1 кв. м)
	Резка стекла
(руб. за 1 окно)
	Дополнительные условия

	Фирма А
	170
	150
	Скидка 10% при сумме заказа больше 60 тыс. руб.

	Фирма В
	220
	бесплатно
	


Какова стоимость (в рублях) наиболее выгодного предложения?
3. Для оборудования новой гостиницы необходимо закупить 80 телевизоров и 120 холодильников. На конкурсе рассматривается предложения двух фирм, условия поставки которых приведены в таблице:

	
	Цена 1 телевизора 
(в тыс. руб.)
	Цена  1 холодильника (в тыс. руб.)
	Дополнительные условия

	Фирма А
	22
	12
	

	Фирма В
	20
	15
	Скидка 5% при стоимости заказа более 3 млн. руб.


Какую сумму (в тыс. рублей) сэкономит заказчик при выборе наиболее выгодного предложения?
4. Пользователь мобильного телефона делает в среднем за месяц исходящих звонков общей длительностью 600 минут, посылает 50 смс-сооб​щений и скачивает 80 Мб информации из интернета. Оператор связи предоставляет на выбор 2 тарифных плана, условия которых приведены в таблице:

	Стоимость минуты разговора (в руб.)
	Стоимость смс-сообщения (в руб.)
	Стоимость 1 Мб интернет-трафика (в руб.)

	0,3
	0,7
	2,5

	0,6
	0,6
	0,6


Каковы наибольшие ежемесячные расходы абонента при  выборе одного из этих тарифов (в руб.)?

5. В таблице указаны средние цены (в рублях) на некоторые основные продукты питания в трёх городах России (по данным на начало 2010 года).

	Наименование продукта
	Кострома
	Краснодар
	Петрозаводск

	Пшеничный хлеб (батон)
	11
	14
	13

	Молоко (1литр)
	26
	23
	26

	Картофель (1 кг)
	17
	12
	14

	Сыр (1 кг)
	240
	265
	230

	Мясо (говядина, 1 кг)
	285
	280
	280

	Подсолнечное масло (1 литр)
	52
	44
	38


Определите, в каком из этих городов окажется самым дешёвым следующий набор продуктов: 3 л молока, 1 кг говядины, 1 л подсолнечного масла. В ответ запишите стоимость данного набора продуктов в этом городе (в рублях).

6.  Фирме нужно перевезти груз на расстояние 1500 км. Для этого она хочет арендовать автомобиль в транспортном предприятии. В таблице приведены характеристики трех предлагаемых автомобилей и стоимость их аренды.

	Вид топлива автомобиля
	Цена топлива
(руб. за л)
	Расход топлива 
(л на 100 км)
	Аренда автомобиля (руб.)

	Дизельное 
	20
	12
	3700

	Бензин 
	26
	16
	2000

	Газ 
	16
	24
	2500


Какую сумму в рублях затратит фирма на доставку груза, если выберет самый дешевый вариант?

